

Těžký zločin: Více než 360 lidí je již vyšetřováno za zpívání písničky „Ausländer raus“

 necenzurovanapravda.cz/2024/07/tezky-zlocin-vice-nez-360-lidi-je-jiz-vysetrovano-za-zpivani-pisnicky-auslander-raus

10 července, 2024

V posledních měsících se stala písnička, která se zpívá na melodii italského DJ, velmi populární. A to až natolik, že obsadila první místo ve všech žebříčcích hitů, takže musela být ze soutěží stažena.

Mezitím došlo na pronásledování všech, kteří si dovolili dnes již zakázanou písničku zpívat. Populární se přitom stala i u fanoušků na ME ve fotbale, včetně cizinců.

Za zpívání písničky už byli zatčeni Němci nejen na diskotékách či kdekoli jinde na veřejnosti, ale i ti, kteří zpívali písničku na soukromých oslavách a byli udáni iniciativními sousedy.

Mezitím se rozšiřují řady těch, kteří mají být souzeni za „nenávistné projevy a xenofobii.“

Německé policejní složky zahájily více než 360 vyšetřování případů podezření z nenávistných projevů v souvislosti s hraním nebo zpíváním nové německé „hymny.“

Strážci zákona v zemi strávili poslední dva měsíce pokusy zakročit proti hitu Eurodance z 90. let *L'amour Toujours*, který mnozí v zemi začali zpívat s upraveným textem „*Deutschland den Deutschen, Ausländer raus*“ – neboli „*Německo Němcům, cizinci ven*“ – poté, co se video s touto melodií stalo virálním online.

Policie potvrdila tvrdý zásah proti „protiústavní“ rétorice, přičemž zpravodajský server *RND* potvrdil, že mezi říjnem 2023 a červnem 2024 bylo zahájeno nejméně 368 vyšetřování údajného použití písně.

Mnoho z těchto údajných incidentů se týkalo nezletilých, přičemž některá vyšetřování se týkají možného použití písně ve školách po celé zemi.

Další zkoumaná místa se týkají různých setkání, jako jsou zahradní slavnosti a lidové slavnosti.

V některých případech bylo údajně vyšetřování vyvoláno tím, že se původní písnička *L'amour Toujours* hrála bez upraveného textu, ale údajně byla její melodie doprovázena „Hitlerovými pozdravy.“

Zprávy o policejním zásahu přišly v době, kdy se píseň stále více používá jak online, tak offline, a to navzdory snahám německých úřadů proti ní zakročit.

Politici naléhali na akci a úspěšně tlačili na UEFA, aby zakázala zpívání písně během probíhajícího fotbalového turnaje Euro 2024 v Německu.

Navzdory tomu se zákaz ukázal jako do značné míry neúčinný, protože návštěvníci zápasů často skandovali zakázanou hymnu během, před a po zápasech.

Zdá se, že nová verze písně je obzvláště populární mezi mladými lidmi, přičemž její rostoucí používání se shoduje s tím, jak roste zájem o volbu AfD mezi voliči ve věku 18-25 let.

Ohodnoťte tento příspěvek!

👍[Celkem: 9 Průměrně: 5]